

EDITAL/SEME 005/2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA DE PROFESSOR
MAPA, MAPB e MAPP HABILITADOS E NÃO HABILITADOS, PARA O ANO LETIVO DE
2018.

ERRATA 003:

ONDE SE LÊ:

LETRA A:

ANEXO IV – TITULAÇÃO ACADEMICA

NO CRITERIO DE PONTUAÇÃO: ATUALIZAÇÃO NA AREA DE EDUCAÇÃO, ITEM:

Curso acima de 200 horas (apenas 1 título realizado nos últimos 5 anos)	10
--	-----------

LETRA B:

ANEXO VI - FICHA DE INSCRIÇÃO

TITULAÇÃO ACADEMICA - NO CRITERIO DE PONTUAÇÃO: ATUALIZAÇÃO NA AREA DE EDUCAÇÃO, ITEM:

Curso acima de 200 horas (apenas 1 título realizado nos últimos 5 anos)	10
--	-----------

LEIA- SE:

LETRA A:

ANEXO IV – TITULAÇÃO ACADEMICA

NO CRITERIO DE PONTUAÇÃO: ATUALIZAÇÃO NA AREA DE EDUCAÇÃO, ITEM:

Curso A PARTIR de 200 horas (apenas 1 título realizado nos últimos 5 anos)	10
---	-----------

LETRA B:

ANEXO VI - FICHA DE INSCRIÇÃO

TITULAÇÃO ACADEMICA - NO CRITERIO DE PONTUAÇÃO: ATUALIZAÇÃO NA AREA DE EDUCAÇÃO, ITEM:

Curso A PARTIR de 200 horas (apenas 1 título realizado nos últimos 5 anos)	10
---	-----------